
2023年大班经典户外游戏活动方案及反思
(优秀5篇)

为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。方案书写有
哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？下面是小编帮
大家整理的方案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

大班经典户外游戏活动方案及反思篇一

1.通过与同伴、老师和家长的共同庆新年活动，体验亲情、
友情和师生情。

2.感受过新年的快乐。

3.知道新年是我们的传统佳节，过了一年我们又长大了一岁，
体验成长的快乐。

1.召开班级家委会、布置教室环境等。

2、音乐和制作卡片材料。

3、饺子皮、饺子馅、碗、筷子、电磁炉等。

4.新年小礼物

5.幼儿自带水彩笔

活动时间：12月24日下午4:30 (如果家长还未下班，可等下
班后过来)

各位家长、小朋友们大家好!欢迎大家今天来我们大一班和我
们一起庆祝新的一年的到来。我们送走了快快乐乐的，明天



我们就要迎来崭新的一年。我在这里代表我们班的全体老师
给大家拜个早年，祝大家在新的一年里身体健康、万事如意!

1.团团圆圆自做餐

各班级家委会小组带领幼儿做汤团、包饺子活动。

家长、教师带领孩子一起参与到包饺子、下饺子、品尝饺子
的活动中，感受集体活动带来的亲情感、成就感。

2.甜甜蜜蜜送祝福：

家长和孩子共同制作贺卡，利用废旧材料和彩纸，制作新年
贺卡。和朋友交换贺卡，送上新年祝福语。

3.快快乐乐亲子游

游戏《看谁猜的对》和学习《数九歌》。孩子是每个家庭的
重心，每位家长对自己的孩转子喜欢吃什么，玩什么，喜欢
穿什么等等，可以说是了如指掌。就是想考验一下各位家长，
看您对自己的孩子是不是真的了解。

4.喜气洋洋舞起来

家长和孩子在快乐的乐曲中共同跳起欢乐的舞蹈。

5.送上新年的礼物。

附：《数九歌》

一九二九，滴水勿流;

三九四九，铰开捣臼;

五九四十五，树头叫鹁鸪;



六九五十四，笆头出嫩枝;

七九六十三，破衣两头甩;

89七十二，黄狗摊阴地;

九九八十一，外婆磕一跌。

大班经典户外游戏活动方案及反思篇二

一、设计思路：

早期教育越来越受到社会各界的关注，亲子教育已成为近年
来早期教育中的一个焦点，和谐和宽松的家庭氛围已成为孩
子健康成长的必要条件的今天，家长们都在营造良好的家庭
环境。但最具有操作性地便是我们创设环境、空间、时间、
对象，让幼儿在亲子活动的互动中，培养孩子表达的勇气和
能力，勇于创新的精神，使子女和父母之间的亲情得到满足
和沟通，促进孩子和交往能力的发展。

在活动中，父母可从观察孩子的游戏形式，了解其特质，对
他们持合理的期望，引发孩子不同的潜能，并能多鼓励孩子
发现新的点子，放手让孩子自己解决问题，珍惜共处的分分
秒秒，浓郁的情和爱在其激荡。

二、活动目标：

1.通过活动，让幼儿、家长感觉到节日的来临，共同分享节
日的欢乐。

2.让幼儿有表现自己的机会。用演出的.形式，大胆的向大家
展现所学的本领。

3.家长有进一步了解自己孩子的机会，加深家园情、师生情、



亲子情。

4.与家长一起体验迎新年的快乐

三、活动准备：

1、家园一起布置教室，让大家感受新年的气氛。

2、音乐磁带。

3、家长制作的灯笼。

四、活动时间及地点：__年12月25日下午：3点整大五班教室。

五、参加活动人员：全班幼儿及家长。

六、活动主持：__(班主任)、张老师。

七、活动过程：

(一)、教师讲话。

师：“首先感谢各位家长朋友在白忙之中抽出时间陪孩子一
起迎接新年。在这辞旧迎新之际，我们大五班的家长和小朋
友欢聚一堂，共同庆祝新年的到来。在这里，我先给大家拜
个早年了!祝大家在新的一年里，身体健康，万事如意，合家
幸福!__年带给我们的不仅仅是快乐与笑声，更是对未来无限
的希望!来，让我们一起与可爱的小朋友手拉手，感受他们的
童真童趣!让我们一起回到孩童时代，一起迎接新年的到来!
请欣赏阮云昕、张诗雅、__、朱文轩四位小朋友带来的诗歌
《新年》。”

(二)、师：“古人云：“不学礼，无以立”，礼仪是中华民
族的传统美德。学前期的幼儿，可塑性强，容易接受信息，
因而也是了解社会、学习各种行为要求的理想时期，更是文



明礼仪习惯养成的最佳时期。如果孩子从小不培养好习惯，
就必然形成坏习惯，坏习惯形成了，再改就很难。所以，对
幼儿进行礼仪教育是事在必行得，针对目前幼儿礼仪教育的
现状和本班幼儿文明礼仪行为的实际情况，根据幼儿的年龄
特点，从即日起我班将配合幼儿园文明礼仪教育方针对文明
礼仪教育进行初步尝试。接下来请欣赏我班幼儿带来的礼仪
方面的节目。”

1、全体幼儿表演儿歌《礼貌歌》、《专心听讲》。

2、__等幼儿表演《小娃娃跌倒了》。

3、__小朋友表演儿歌《上学》。

4、__小朋友表演儿歌《语言礼仪》。

5、__小朋友表演歌曲《我的好妈妈》。

(三)、幼儿表演节目。

1、__等小朋友表演舞蹈《金瓶似的小山》。

2、__等小朋友歌表演《学做解放军》。

3、__小朋友现场书法表演。

4、__小朋友讲故事《狐狸和小苯熊》。

(四)、亲子游戏活动。

1、游戏“击鼓传花”。规则：家长听鼓声传花，当鼓声停后
花传到哪位家长的手上，这位家长就要表演一个节目(家长可
以和幼儿共同表演)。

2、游戏“听音乐抢椅子”。规则：家长手抱幼儿听着音乐绕



着椅子走，当音乐终止时没坐到椅子的人出局，抢到最后一
张椅子的亲子为胜。

大班经典户外游戏活动方案及反思篇三

主器械：各类车辅助器械：跨栏红绿灯雪碧瓶梅花桩

前期思考：

车类活动我们每个星期都会有一次要玩到，小朋友对玩车也
有很高的兴趣，然而车的种类只有这三种，而且还有许多车
时坏的。大班孩子他们都已知道交通规则，都知道要往右边
走，可是还是有个别孩子会违反规则，我想那么就用跨栏梅
花桩等物把马路隔开，设置一道防护栏。同时在马路上设置
红绿灯，这样既可调节孩子的活动量，也可培养孩子从小懂
得遵守交通规则的好习惯。

活动目的：1、在活动中能遵守交通规则，与同伴和睦相处分
享快乐的心情。

2、锻炼幼儿腿步肌肉，练习蹬的动作。

生活用具：毛巾、衣筐

活动过程：一、共同布置场地

1师：今天老师请你们来当小司机，司机是做什么工作的呢？
那开车应该注意什么？应该往哪边走？当小司机之前我们先
来做做运动，热热身吧！

2师：我们看见马路中间有什么？(路线)今天老师想请你们来
建这个防护栏，用跨栏和梅花桩,雪碧瓶你们会建出一个怎样
的防护栏呢？幼儿自行设置。



思考：幼儿已升入大班，已经有能力自己设想出自己想要的'
东西，那么老师只需把要求说清楚，把需要的材料交代好让
幼儿动手做。

二、交待要求：

师：现在我们每个人都拿到了车，而且刚才我们已经布置好
了路，在开车时我们应该保持一定的距离，以免发生撞车事
故。在路上开车时注意遵守交通规则，保证安全。

三、幼儿活动教师观察

看幼儿参与活动的情况，是否有危险行为及是否有违规现象。

出示红绿灯，暗示幼儿遵守交通规则。

提醒运动量大、出汗多的幼儿注意休息。

思考:停车场是在固定的一个p的地方,开始时要让幼儿清楚,
停车场的地方.

四、接力车赛

今天我们来玩个游戏,我们来个接力赛,在玩的过程中,可能有
危险,那怎样来避免呢?

如:在第一个跑的过程中,我们跑步时身体不能前倾,不能去撞
别的幼儿,要保持距离.

接力棒要交给对面的幼儿后,那个幼儿才能开始跑.

五、整理玩具



大班经典户外游戏活动方案及反思篇四

2、教师也可以通过开放日活动更好地了解家长。

一方面，教师可观察家长在开放日的表现，引导他们采用正
确的方式参与活动，以提高活动质量，实现活动目标;另一方
面，教师还可以根据家长在开放活动中与幼儿的互动方式，
推测其家庭教育方式，从而给予有针对性的指导。

11月4日7：40—11：30

各班教室

半日班级活动

2、班级将学期计划、月安排和周教学计划或其他班级特色等、
孩子们的平时作品向家长进行展阅，使家长们更好地了解自
己孩子在幼儿园的生活、学习情况。特别是元旦节目演出有
挑选到的孩子向家长沟通。

3、提高家长的参与性，家长人手一张《大班家长开放日活动
记录反馈表》对幼儿园的学习活动、早操、游戏活动、户外
游戏的全程评价。(重点指导家长如何观察孩子的各方面表
现)

4、在具体教学中，教师们一定要注意面向全体，注意现场调
控，考虑细节处理，使每一个孩子都有发言或者动手操作的
机会，不要当众批评孩子，使家长能够看到自己的孩子在幼
儿园的正常表现，对待家长的询问要耐心。

5、保证家长数量(家长签到表)和家长参与活动的兴趣。最好
在开放前一天的放学时开个简单的家长会，让家长明确开放
日活动的目标、活动对幼儿发展的意义以及自己的任务以及
填写要求。宣读并张贴家长开放日活动注意事项。(附后)



“我们为什么要开展这次家长开放日活动?通过这次活动我们
希望家长了解一些什么?通过这类活动我们希望家长有什么样
的收获?”

6、认真收取家长填写的“家长开放日活动反馈意见表”，广
泛收集家长参与活动的感想和建议，请家长对本次活动进行
评议，听取家长对幼儿园工作的意见和建议，进而更有效地
促进幼儿园保教质量提高。也可根据班级情况，也可就活动
的设计意图，组织实施，活动效果(幼儿兴趣、能力的体现)
等方面作一说明和分析，现时解答家长的疑惑，使家长真正
了解幼儿园的教学以及孩子的年龄特点，为家园合作打下良
好的基础。

7、咨询、个别指导(园长办公室)

8、活动前进行班级卫生大扫除，班级环境创设、区角活动创
设等。

9、家长的反馈建议及两位教师活动开展的活动后反思、实际
活动进行与原来制定的活动方案不一样的地方撰写本班家长
开放日活动总结，于11月8日前上交。

大班经典户外游戏活动方案及反思篇五

活动目的：锻炼幼儿身体协调能力，增强亲子之间的合作能
力。

活动准备：篮球4个、高跷木4对、小凳子8个。

活动目的：锻炼幼儿身体协调能力，增强亲子之间的合作能
力。

活动准备：篮球4个、高跷木4对、小凳子8个、大袋子4个(能
同时装下幼儿与家长)。



活动过程:

1、幼儿与家长分别站在场地的两侧，间隔大约为8米。高跷
木放于起始点的小凳子上，篮球放在家长身后的小凳子上。
每场比赛分4组进行。

2、当老师喊口令"开始"时，幼儿脚蹬高跷木走向家长，同时
家长把自己装到大袋子里准备好。当幼儿走到家长身边时，
家长先把幼儿抱到大袋子里，然后拿起小凳子上的篮球，同
时与幼儿面对面站好，两人一同跳到终点，再把篮球放到终
点的小凳子上摆好，不能让球滚下。

3、最先到达终点的即为获胜组。

4、规则：幼儿必须与家长一同站在大袋子里跳回终点不能跑
或走;幼儿必须脚踩高跷木走到家长身边。


